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ÈÅÌÁ 1. ÅîåôÜóôå áí ïé ðáñáêÜôù ðñïôÜóåéò åßíáé áëçèåßò Þ øåõäåßò
(áéôéïëïãÞóôå ðëÞñùò ôçí áðÜíôçóç óáò):
(á) Åóôù A ìç êåíü, Üíù öñáãìÝíï õðïóýíïëï ôïõ R êáé Ýóôù üôé

a ∈ A åßíáé Üíù öñÜãìá ôïõ A. Ôüôå a = supA.
(â) Åóôù (an) ãíçóßùò áýîïõóá êáé öñáãìÝíç áêïëïõèßá ðñáãìá-

ôéêþí áñéèìþí. Ôüôå õðÜñ÷åé min{an : n ∈ N} áëëÜ äåí õðÜñ÷åé
max{an : n ∈ N}.
ÈÅÌÁ 2. (á) Åóôù (bn) áêïëïõèßá ðñáãìáôéêþí áñéèìþí þóôå

limn→∞ bn = b > 0. Áðïäåßîôå üôé õðÜñ÷åé no ∈ N, ôÝôïéï þóôå bn > 0,
ãéá êÜèå n ≥ no.
(â) Åóôù (an) öñáãìÝíç áêïëïõèßá ðñáãìáôéêþí áñéèìþí þóôå

2an ≤ an−1 + an+1; n = 2; 3; : : :

Aðïäåßîôå üôé limn→∞(an+1 − an) = 0.

ÈÅÌÁ 3. Ãéá êÜèå ìßá áðü ôéò ðáñáêÜôù áêïëïõèßåò åîåôÜóôå áí
óõãêëßíåé êáé áí íáé, âñåßôå ôï üñéï ôçò:
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ÈÅÌÁ 4. Åóôù f(x) = x(�
2
− ôïîåö(x)), x ∈ [0;∞).

(á) Áðïäåßîôå üôé ç f åßíáé öñáãìÝíç óõíÜñôçóç.
(â) Õðïëïãßóôå ôï üñéï ôçò áêïëïõèßáò an = 5n(�

2
− ôïîåö(5n)),

n ∈ N.

ÈÅÌÁ 5. Íá åîåôÜóåôå óå ðïéÜ óçìåßá åßíáé óõíå÷Þò êáé óå ðïéÜ
ðáñáãùãßóéìç ç óõíÜñôçóç

f(x) =

{
x; x ∈ Q
x3; x =∈ Q

ÈÅÌÁ 6. (á) Åóôù f : [a; b] → R óõíÜñôçóç äýï öïñÝò ðáñáãùãß-
óéìç êáé � ∈ (a; b) óçìåßï ìåãßóôïõ ôçò f óôï [a; b]. Ná áðïäåé÷èåß üôé
f ′′(�) ≤ 0.
(â) Åóôù g : [a; b] → R óõíÜñôçóç äýï öïñÝò ðáñáãùãßóéìç, ìå

g′′(x) + g′(x)g(x) = g(x) êáé g(a) = g(b) = 0. Áðïäåßîôå üôé g(x) = 0
ãéá êÜèå x ∈ [a; b].

Íá ãñáöïýí 5 áðü ôá 6 èÝìáôá
ÊáëÞ åðéôõ÷ßá!.


